

**പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ നടപടി ഉത്തരവ്
(ഹാജർ: മിസാൽ സാഗർ ഭാരത് ഐ.എ.എസ്)**

വിഷയം :- പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസനം - ഇ.ഇ.പി 2025-26 - മത്സര പരീക്ഷാ പരിശീലന ധനസഹായം - ബാങ്കിംഗ്, സിവിൽ സർവ്വീസ്, UGC-NET, GATE/MAT മത്സര പരീക്ഷാ പരിശീലനങ്ങൾക്ക് ധനസഹായം അനുവദിക്കുന്ന പദ്ധതി പ്രകാരമുള്ള കരട് ഗുണഭോക്തൃ പട്ടിക പ്രസിദ്ധീകരിച്ച് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

പരാമർശം :- പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ 26.08.2025 ലെ ഇതേ നമ്പർ വിജ്ഞാപനം.

ഉത്തരവ് നം : BCDIR/382/2025-A2 (2) തീയതി : 16-02-2026

പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ് നടപ്പാക്കിവരുന്ന എംപ്ലോയബിലിറ്റി എൻഹാൻസ്മെന്റ് പ്രോഗ്രാമിന്റെ ഭാഗമായി മത്സരപരീക്ഷാ പരിശീലനങ്ങൾക്ക് ധനസഹായം നൽകുന്ന പദ്ധതി പ്രകാരം നടപ്പ് വർഷത്തെ അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ച് കൊണ്ട് പരാമർശ പ്രകാരം വിജ്ഞാപനം പുറപ്പെടുവിച്ചിരുന്നു. ഇ-ഗ്രാൻഡ് പോർട്ടൽ മുഖേന ഓൺലൈനായി ലഭ്യമായ അപേക്ഷകൾ സൂക്ഷ്മ പരിശോധന നടത്തിയതിൽ ബാങ്കിംഗ് സർവ്വീസ്, സിവിൽ സർവ്വീസ്, UGC-NET, GATE/MAT എന്നീ മത്സരപരീക്ഷാ പരിശീലനങ്ങളിൽ പദ്ധതി മാനദണ്ഡങ്ങൾ എല്ലാം പാലിച്ചുകൊണ്ട് അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ളവരെ ചുവടെ ചേർക്കുന്ന വ്യവസ്ഥകൾക്ക് വിധേയമായി താൽക്കാലികമായി തിരഞ്ഞെടുത്തു കൊണ്ടും, ടി ഗുണഭോക്താക്കളെ ഉൾപ്പെടുത്തി കരട് പട്ടികകൾ അംഗീകരിച്ച് പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു കൊണ്ടും ഇതിനാൽ ഉത്തരവാകുന്നു.

വ്യവസ്ഥകൾ

1. ഈ പദ്ധതിപ്രകാരം നടപ്പ് വർഷം ലഭ്യമായ ഫണ്ടിൽ നിജപ്പെടുത്തി യോഗ്യതാ പരീക്ഷയിലെ കൂടുതൽ മാർക്ക്, കുറഞ്ഞ കുടുംബ വാർഷിക വരുമാനം എന്നിവയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് താൽക്കാലിക കരട് പട്ടിക തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ളത്.
2. ബാങ്കിംഗ് സർവ്വീസ്, സിവിൽ സർവ്വീസ് GATE/MAT എന്നീ മത്സര പരീക്ഷാ പരിശീലന ഇനങ്ങളിൽ ബിരുദവും UGC-NET ന് ബിരുദാനന്തരം ബിരുദവുമാണ് യോഗ്യത നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ളത്.
3. നിശ്ചിത സമയപരിധിയ്ക്കും നിർദ്ദിഷ്ട അനുബന്ധ രേഖകൾ സഹിതം അപേക്ഷ സമർപ്പണം പൂർത്തിയാക്കാത്തവരെ കരട് മുൻഗണനാ പട്ടികയിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കിയിട്ടുണ്ട്.
4. അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചുകൊണ്ടുള്ള വിജ്ഞാപനത്തിൽ പരാമർശിക്കും പ്രകാരം

അർഹമായ ആനുകൂല്യ തുകയുടെ 10% പരീക്ഷാഫലം പ്രസിദ്ധീകരിച്ചതിനു ശേഷം പ്രസ്തുത പരീക്ഷാഫലമോ ഹാൾടിക്കറ്റോ ഇ-ഗ്രാന്റ്സിൽ Upload ചെയ്യുന്ന മുറയ്ക്ക് അനുവദിക്കുന്നതിനായി കുറവ് വരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. പരീക്ഷാഫലം എന്തായിരുന്നാലും അത് ശേഷിക്കുന്ന ആനുകൂല്യം ലഭ്യമാകുന്നതിന് തടസ്സമല്ല.

- 5. സിവിൽ സർവീസ്, GATE/MAT, UGC/NET/JRF എന്നീ ഇനങ്ങളിൽ സ്ഥാപനത്തിൽ നിന്നും ഹാജരാക്കിയിട്ടുള്ള രേഖകൾ പ്രകാരം പരമാവധി 15,000 രൂപയിലും, ബാങ്കിംഗ് സർവീസിന് പരമാവധി 10,000 രൂപയിലും നിജപ്പെടുത്തി ട്യൂഷൻ ഫീസും, കോഴ്സിന് ചേർന്നതു മുതൽ പരമാവധി 10 മാസം പ്രതിമാസം ആയിരം രൂപ വീതം മെയിന്റനൻസ് അലവൻസും കണക്കാക്കിയാണ് ആനുകൂല്യ തുക നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ളത്.

മേൽപ്രകാരം തയ്യാറാക്കിയ കരട് പട്ടിക www.egrantz.kerala.gov.in എന്ന വെബ്സൈറ്റുകളിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതാണ്. ഇത് സംബന്ധിച്ച് വ്യക്തിഗത അറിയിപ്പ് നൽകുന്നതല്ല. പ്രസ്തുത കരടു പട്ടികകൾ സംബന്ധിച്ചോ അനുവദിച്ചിട്ടുള്ള തുക സംബന്ധിച്ചോ ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള ആക്ഷേപങ്ങൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ ആയത് സംബന്ധിച്ച രേഖകൾ ഇ-മെയിൽ മുഖാന്തരം 21.02.2026 വൈകുന്നേരം 4 മണിയ്ക്കകം പിന്നോക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ ബന്ധപ്പെട്ട മേഖല ഓഫീസുകളിൽ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. നിശ്ചിത തീയതിക്ക് ശേഷം ലഭ്യമാകുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ യാതൊരു കാരണവശാലും പരിഗണിക്കുന്നതല്ല. തുടർന്ന് അന്തിമ പട്ടിക പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതും അന്തിമ പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെട്ടവർക്ക് അർഹമായ തുക അവരവരുടെ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടുകളിലേക്ക് വിതരണം ചെയ്യുന്നതും ആണ്.

Digitally signed by
MISAL SAGAR BHARAT IAS
Date: 16-02-2026
12:05:15

ഡയറക്ടർ

പകർപ്പ് -

- 1. ഗവ. സെക്രട്ടറി - പി.വി.വി.വ, തിരുവനന്തപുരം (ഉപരിപത്രം സഹിതം)
- 2. അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (എ&ഇ), കേരളം (ഉപരിപത്രം സഹിതം).
- 3. ഡയറക്ടർ & ഫിനാൻസ് ഓഫീസർ എന്നിവരുടെ മേശമേൽ
- 4. മേഖല ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർമാർക്ക്, പി.വി.വി.വ
- 5. ഐ.ടി ഡിവിഷൻ കോർഡിനേറ്റർ, പി.വി.വി.വ
- 6. കരുതൽ/അധികം

Backward Classes Development Department
Employability Enhancement Program
Assistance for the Coaching of Competitive Examinations - 2025-26
GATE/MAT - Short List

Rank	Name	Institution	Mark %	Income	Sanctioned Tuition fee	Maintenance Allowance	Duration	Total Maintenance Allowance	Total Assistance	Amount to be deducted for the disbursement after result. (10% of Total)	Amount Sanctioned in the first Phase	BCDD Regional Office
1	ARJUN V K	ARC FOUNDATION CALICUT KOZHIKKODE	96	72000	15000	1000	9	9000	24000	2400	21600	KOZHIKKODE
2	ABINA MUHAMMED	ARC FOUNDATION CALICUT KOZHIKKODE	83.95	48000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
3	HARSHITHA B	ARC FOUNDATION CALICUT KOZHIKKODE	83.4	68000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKKODE
4	Adhithyan c k	ARC FOUNDATION CALICUT KOZHIKKODE	80	48000	15000	1000	9	9000	24000	2400	21600	KOZHIKKODE
5	GAYA P	ARC FOUNDATION CALICUT KOZHIKKODE	78.7	138360	15000	1000	9	9000	24000	2400	21600	KOZHIKKODE
6	Nima V K	ARC FOUNDATION CALICUT KOZHIKKODE	77.3	84000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKKODE
7	HARIPRIYA JAYACHANDRAN	ARC FOUNDATION CALICUT KOZHIKKODE	76.8	120000	15000	1000	9	9000	24000	2400	21600	PALAKKAD
8	Sangeetha Dev P	ARC FOUNDATION CALICUT KOZHIKKODE	76.1	96000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKKODE
9	Navya I	ARC FOUNDATION CALICUT KOZHIKKODE	74.5	74000	15000	1000	9	9000	24000	2400	21600	KOZHIKKODE
10	ADILKRISHNA	ARC FOUNDATION CALICUT KOZHIKKODE	73.8	66000	15000	1000	9	9000	24000	2400	21600	KOZHIKKODE
11	SAYOOJYA B V	ARC FOUNDATION CALICUT KOZHIKKODE	73	43200	15000	1000	9	9000	24000	2400	21600	KOZHIKKODE
12	GOPIKA P	ARC FOUNDATION CALICUT KOZHIKKODE	72.9	204000	15000	1000	9	9000	24000	2400	21600	KOZHIKKODE
13	Aswindas B B	ARC FOUNDATION CALICUT KOZHIKKODE	70.4	90000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
14	Arshitha Muraleedharan V M	ARC FOUNDATION CALICUT KOZHIKKODE	70.1	240000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
15	ARYA C	ARC FOUNDATION CALICUT KOZHIKKODE	69.1	72000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKKODE
16	DEVIKA RATHEESH	ARC FOUNDATION CALICUT KOZHIKKODE	68.9	60000	15000	1000	9	9000	24000	2400	21600	KOZHIKKODE
17	ADARSH V P	ARC FOUNDATION CALICUT KOZHIKKODE	68.3	60000	15000	1000	9	9000	24000	2400	21600	KOZHIKKODE
18	NITHEESH KRISHNA M D	ARC FOUNDATION CALICUT KOZHIKKODE	67.4	60000	15000	1000	9	9000	24000	2400	21600	PALAKKAD
19	AYAZ RAYZ	ARC FOUNDATION CALICUT KOZHIKKODE	67.4	94000	15000	1000	9	9000	24000	2400	21600	KOZHIKKODE

Backward Classes Development Department
Employability Enhancement Program
Assistance for the Coaching of Competitive Examinations - 2025-26
UGC-NET - Short List

Rank	Name	Institution	Mark %	Income	Sanctioned Tuition fee	Maintenance Allowance	Duration	Total Maintenance Allowance	Total Assistance	Amount to be deducted for the disbursement after result. (10% of Total)	Amount Sanctioned in the first Phase	BCDD Regional Office
1	Suria K Ragesh	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	94.4	90000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
2	Aswathi Manoharan	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	93.43	72000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHICODE
3	FATHIMA MISHIRIYA V	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	93	120000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHICODE
4	SISNA V P	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	92.86	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHICODE
5	NIVEDHYA P V	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	92.41	84000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHICODE
6	RAHINA RAHIM	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	92.4	120000	15000	1000	6	6000	21000	2100	18900	KOLLAM
7	SEENA THOMAS	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	92.1	24000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
8	MUHSINA MUHAMMED	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	92.02	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
9	RAYISA C P	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	92	84000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
10	LEENA SHIRIN C	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	92	99000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHICODE
11	Nasri Thaha	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	91.9	120000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
12	NANDANA CHANDRAN	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	91.4	84000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHICODE
13	MUNJID V	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	91.1	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
14	MUHAMMAD ASHIK	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	90.4	52000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
15	Muhammed Ajmal	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	90.4	72000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
16	Ashitha A M	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	90.4	144000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
17	SHIBINA K K	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	90.36	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHICODE

18	NANDITHA K C	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	90.3	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
19	MOHAMMED SIRAJ M	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	89.2	62000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
20	Siyana Fathima	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	89.1	98000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
21	NANDANA V T	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	88.6	65000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
22	NANDITHA PRABHAKARAN	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	88.5	84000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
23	AMITHALAL M S	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	88.2	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
24	SAFA M P	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	88	89000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
25	ARYA S	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	87.8	48000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
26	AKSHARA S	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	87.8	72000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
27	NANDANA DAS	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	87.8	96000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
28	HIBA T V	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	87.44	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
29	POOJA K	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	87.39	120000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
30	DEVIKA VIJAYAN	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	87.2	96000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
31	AISWARYA ADARSH S	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	87.2	100000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
32	EKTA S KUMAR	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	87.2	120000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
33	ARYA K SASI	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	86.86	96000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
34	RANISHA NASEER	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	86.83	72000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
35	SANDRA JOHNSON	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	86.8	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
36	HAMNA SAINA A P	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	86.75	90000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
37	FASNA A	MATHLAB CALICUT	86.5	86000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
38	shameera	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	86.4	96000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
39	Muhammed Nihal M	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	86.08	120000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
40	NOORA MUHAMMED	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	85.8	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD

41	HARSHA K	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	85.77	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
42	HRIDYA A S	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	85.4	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
43	FATHIMA THASNI P	MATHLAB CALICUT	85	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
44	ABHIRAMI S R	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	84.8	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
45	Snehamol P	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	84.6	120000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
46	SURYAMOL S	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	84.5	65000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
47	GADHA S	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	84.02	120000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
48	RISNA N	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	84	72000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
49	NAVEENA BEDSY ANAND	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	84	96000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
50	ASWATHI R	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	83.93	96000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
51	ANJANA M GIGI	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	83.8	84000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
52	ANUSREE K	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	83.6	84000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
53	NIVYA P	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	83.6	150000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
54	MUHSEENA	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	83.5	100000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
55	AKASH ANILKUMAR	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	83	72000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
56	SALEEL HADHI KURUNGADAN	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	82.95	80000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
57	FARHAN ALI N	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	82.7	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
58	HADEEDA FARVIN A K	MATHLAB CALICUT	82.6	78000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
59	LAMIHA PARVEEN M	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	82.2	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
60	Silpa J	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	82.2	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
61	JAVID J S	MATHLAB CALICUT	82.2	130000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
62	ABHINAVYA A S	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	81.8	48000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
63	VYSHNAVIS	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	81.78	84000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM

64	ABHIRAMI T H	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	81.7	120000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
65	GAYATHRI K	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	81.6	72000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
66	HAFSA SHERIN	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	81.5	240000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
67	Hasanath Jabeen M	MATHLAB CALICUT	81.4	72000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
68	ANUSREE T V	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	81.25	180000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
69	HADIYA	MATHLAB CALICUT	80.8	72000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
70	LAYA K	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	80.67	100000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
71	SHAYANA P K	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	80.2	150000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
72	Malu L J	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	79.5	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
73	FATHIMA DIYANA P	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	79.4	92000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
74	LAYA C V	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	79.35	240000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
75	DIVYA J U	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	79.06	92000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
76	AGNA M	MATHLAB CALICUT	79	68000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
77	shivakami m	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	78.85	144000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
78	DEVIKA DASAN	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	78.8	80000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
79	SREESHA K N	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	78.8	84000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
80	FASNA KAKKATTUCHALI	MATHLAB CALICUT	78.4	48000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
81	fanurasli k p	MATHLAB CALICUT	77.6	98000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
82	SANGEETH KUMAR TV	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	77.3	61000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
83	VARSHA SURENDRAN	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	77.3	180000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
84	APARNA SUBRAHMANYAN	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	77.28	125000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
85	ABHINA S	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	77	54000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
86	NAJA MUJEEB T P	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	77	96000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
87	Sumayya T A	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	76.88	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
88	VISMAYA T	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	76.4	68000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
89	PRATHOOSHA C	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	75.9	180000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD

90	SREESHMA P	MATHLAB CALICUT	75.8	52000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
91	Risala Binth Ayisha P T	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	75.6	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
92	Fathimath Suhaila P v	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	75.5	90000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
93	PRADUMNA V	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	75.5	217932	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
94	STEPHY JOHNSON	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	75.2	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
95	ANJAL K	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	74.65	78000	15000	1000	9	9000	24000	2400	21600	PALAKKAD
96	Salmanul Faris P	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	74.6	90000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
97	MANJU A M	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	73.4	75000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
98	AKSHAYA K	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	73.4	150000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
99	Haseeba P S	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	72.4	90000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
100	SULTHANA BEEGAM A K	MATHLAB CALICUT	71.8	96000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
101	Manal Meenoth	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	70.5	72000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
102	Amal A	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	70.1	195000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
103	Fasla	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	70	98000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
104	Aiswarya E K	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	69	84000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
105	MEHABOoba FARSHEENA P T	MATHLAB CALICUT	69	96000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
106	ASHIK ELASSERI	MATHLAB CALICUT	68.8	74000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
107	SHAMNA SHERIN P	MATHLAB CALICUT	68.6	56000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
108	MARIA JILDA	L S A LIFE SCIENCE ACADEMY PVT LTD PATHANAMTHITTA	67.27	180000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
109	ASGAR ALI NAJEEB V P	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	66.74	120000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
110	SURUMI N P	MATHLAB CALICUT	63.6	72000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
111	Arifa P P	LIFE SCIENCE ACADEMY KANNUR	59.4	84000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE

Backward Classes Development Department
Employability Enhancement Program
Assistance for the Coaching of Competitive Examinations - 2025-26
Civil Service - Short List

Rank	Name	Institution	Mark %	Income	Sanctioned Tuition fee	Maintenance Allowance	Duration	Total Maintenance Allowance	Total Assistance	Amount to be deducted for the disbursement after result. (10% of Total)	Amount Sanctioned in the first Phase	BCDD Regional Office
1	CHRISTY MARIA PIOUS	I LEARN IAS ACADEMY	93.67	84000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
2	GOURINANDANA P B	I LEARN IAS ACADEMY	91.8	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
3	Ananta C S	I LEARN IAS ACADEMY	89	48000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
4	BASMA	LEAD IAS ACADEMY	88.6	56000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
5	SHABNA SHERIN K	I LEARN IAS ACADEMY	88.58	72000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
6	K S VISMAYA	LEAD IAS ACADEMY	88	420800	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
7	BINSHA FATHIMA M B	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY THIRUVANANTHAPURAM	87.38	48000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
8	NAVYA K	I LEARN IAS ACADEMY	87.07	151452	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHICODE
9	Sneha Rajcev	I LEARN IAS ACADEMY	86.5	84000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
10	JESNA V R	I LEARN IAS ACADEMY	86.1	72000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
11	SOUPARNIKA N M	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY KOZHICODE	85.83	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHICODE
12	ATHIKA C H	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY MUVATTUPUZHA	85.5	84000	15000	1000	8	8000	23000	2300	20700	ERNAKULAM
13	Adharsh D	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY THIRUVANANTHAPURAM	85	84000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
14	ANJANA J A	LEAD IAS ACADEMY	84.11	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
15	AJITH A P	KERALA INSTITUTE OF LABOUR AND EMPLOYMENT(KILE)	84	145104	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
16	THAYYUBA H	I LEARN IAS ACADEMY	83.02	54000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
17	PARVATHY DAS S	I LEARN IAS ACADEMY	83	98000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
18	afiya shaheer e s	I LEARN IAS ACADEMY	83	300000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
19	ARYA SAJI	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY KOZHICODE	82.75	72000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHICODE
20	Kavya S Sunil	LEAD IAS ACADEMY	82.6	96000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
21	Sangeetha M V	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY THIRUVANANTHAPURAM	82.17	72000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
22	ADHIBA K A	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY MUVATTUPUZHA	82	444000	15000	1000	7	7000	22000	2200	19800	PALAKKAD

23	Kalyani S	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY THIRUVANANTHAPURAM	81.69	319260	15000	1000	8	8000	23000	2300	20700	ERNAKULAM
24	AMAAN SHAH K	LEAD IAS ACADEMY	81.05	84000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHICODE
25	DEVANANDA B R	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY KOZHICODE	80.9	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHICODE
26	ANUPAMA A S	FORTUNE IAS ACADEMY	80.88	96000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
27	JAYALAKSHMI P JAYAN	I LEARN IAS ACADEMY	80.7	288000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
28	MUHAMMED BASIL	LEAD IAS ACADEMY	80.58	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
29	NEHA FARHATH M S	FORTUNE IAS ACADEMY	80.3	98000	15000	1000	8	8000	23000	2300	20700	ERNAKULAM
30	AFNAN JABBAR	FORTUNE IAS ACADEMY	80	120000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
31	SREELAKSHMI P NATH	LEAD IAS ACADEMY	80	208440	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
32	Binshida Seyd	LEAD IAS ACADEMY	79.9	80000	15000	1000	9	9000	24000	2400	21600	PALAKKAD
33	SHAHALA JASMIN K T	I LEARN IAS ACADEMY	79.67	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
34	AMALA ABEL	FORTUNE IAS ACADEMY	79.19	68000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
35	FIDHA B USMAN	FORTUNE IAS ACADEMY	78.64	90000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
36	ABHAYA BHADRAN	ABSOLUTE IAS ACDAEMY THIRUVANATHAPURAM	77.6	68000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
37	DEVIKRISHNA AJITH	FORTUNE IAS ACADEMY	77.5	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
38	ANJALI JINESH	FORTUNE IAS ACADEMY	77.3	120000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
39	SALMA S	LEAD IAS ACADEMY	76.7	54000	15000	1000	9	9000	24000	2400	21600	KOLLAM
40	Gokhul S Raj	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY KOLLAM	76.63	432000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
41	RINSHA SHAMEER	I LEARN IAS ACADEMY	76.17	180000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHICODE
42	Nandana B	I LEARN IAS ACADEMY	76.12	45000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
43	SWATHI HARI	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY THIRUVANANTHAPURAM	75.96	96000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
44	Sachin Sajeev	LEAD IAS ACADEMY	75.61	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
45	Amna S Kumar	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY KOLLAM	75.61	399360	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
46	FATHIMATHUL HIDHA NAHADHA P O	I LEARN IAS ACADEMY	75.35	84000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHICODE
47	Archana Gopan	ABSOLUTE IAS ACDAEMY THIRUVANATHAPURAM	75	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
48	AISWARYA G K	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY KOLLAM	74.96	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
49	NANDHANA R	LEAD IAS ACADEMY	74.83	300000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
50	MOHAMMED YASEEM FAYAD THAYYIL	I LEARN IAS ACADEMY	74.75	72000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	PALAKKAD
51	ATHIRA DAS C H	I LEARN IAS ACADEMY	74.42	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
52	AMANA FATHIMA K M	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY MUVATTUPUZHA	74.3	120000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
53	KRISHNENDU T V	FORTUNE IAS ACADEMY	74.05	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHICODE
54	SHAFINA JALEEL	I LEARN IAS ACADEMY	73.8	98000	15000	1000	9	9000	24000	2400	21600	ERNAKULAM
55	AZIYA S	LEAD IAS ACADEMY	73.71	46500	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
56	ADITHYE K A	I LEARN IAS ACADEMY	73.42	72000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHICODE

57	AISWARYA MOHAN	I LEARN IAS ACADEMY	73.4	276374	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
58	SANDRA SUNIL	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY THIRUVANANTHAPURAM	73.2	363300	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
59	M S HARICHANDANA	I LEARN IAS ACADEMY	73.05	184800	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
60	MOHAMAD MUSTHAFA K M	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY MUVATTUPUZHA	72.58	75000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
61	AMINA DILEEP	I LEARN IAS ACADEMY	72.52	78000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
62	ACHU SURESH S	I LEARN IAS ACADEMY	72.29	84000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
63	DIYA SAJEEV	I LEARN IAS ACADEMY	72	120000	15000	1000	9	9000	24000	2400	21600	ERNAKULAM
64	ASWATHY VINOD	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY MUVATTUPUZHA	71.4	240000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
65	ANAGHA ANILAN	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY KALLIASSERI	71.37	72000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHICODE
66	AISWARYA RAJEEV	I LEARN IAS ACADEMY	71.2	48000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
67	SAFANA S	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY THIRUVANANTHAPURAM	70.99	66000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
68	GOPIKA VISWANATHAN	LEAD IAS ACADEMY	69.92	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
69	ARCHANA DILEEPKUMAR	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY MUVATTUPUZHA	69.5	96000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
70	THANSEELA S	FORTUNE IAS ACADEMY	68.71	98000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
71	FATHIMA RINSHA K	LEAD IAS ACADEMY	68.5	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
72	ANNA TERESA	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY MUVATTUPUZHA	68.5	78000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
73	AMEENA S	LEAD IAS ACADEMY	68.17	84000	15000	1000	9	9000	24000	2400	21600	ERNAKULAM
74	Lancy Thomas	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY THIRUVANANTHAPURAM	68.03	120000	15000	1000	8	8000	23000	2300	20700	ERNAKULAM
75	ALFIYAMOL J	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY KOLLAM	67.67	72000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
76	Abhinav A R	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY THIRUVANANTHAPURAM	67.67	360000	15000	1000	9	9000	24000	2400	21600	KOZHICODE
77	Nabeel C S	I LEARN IAS ACADEMY	67.32	84000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
78	AKSHAY A S	LEAD IAS ACADEMY	67	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
79	SNEHA K	I LEARN IAS ACADEMY	66.92	98000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHICODE
80	MUHAMMED SUHAIR N P	FORTUNE IAS ACADEMY	66.67	98000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHICODE
81	VIVIN VIVEK	I LEARN IAS ACADEMY	66.6	348216	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
82	MOHAMED NAAZIH	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY MUVATTUPUZHA	66	120000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
83	Anaka P	I LEARN IAS ACADEMY	65	82000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
84	ASHIFA A S	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY KOLLAM	64.4	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM

85	ALANA K ZAKIR	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY THIRUVANANTHAPURAM	64	294084	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
86	JISHNU P	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY PONNANI	63.17	95000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHICODE
87	ABHINAV SWARAJ O	I LEARN IAS ACADEMY	63.08	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
88	AJITH. R	I LEARN IAS ACADEMY	63.02	84000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
89	AYSHA C B	FORTUNE IAS ACADEMY	62.8	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
90	RISVANUL MURSHID T P	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY MUVATTUPUZHA	62	84000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
91	SHOLIN SAJI	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY THIRUVANANTHAPURAM	61.6	86000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
92	ANUJA V	I LEARN IAS ACADEMY	61.52	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
93	Sradha Sudhakaran	I LEARN IAS ACADEMY	60.52	75000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
94	DHANUSH V D	I LEARN IAS ACADEMY	60.5	96000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
95	SRIKUTTAN K R	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY PALAKKAD	60.08	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
96	AKASH A S	I LEARN IAS ACADEMY	59	90000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
97	Anjitha P	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY KOLLAM	58.8	84000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
98	Josina Justin	I LEARN IAS ACADEMY	58.64	72000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
99	ARATHY THAMBI P	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY MUVATTUPUZHA	58	72000	15000	1000	8	8000	23000	2300	20700	ERNAKULAM
100	BASUDEV E S	ABSOLUTE IAS ACDAEMY THIRUVANATHAPURAM	57.92	84000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
101	MEGHNA SURENDRAN	ABSOLUTE IAS ACDAEMY THIRUVANATHAPURAM	57.82	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
102	Amjith Vinod	I LEARN IAS ACADEMY	57.7	98000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
103	Albina Biju	KERALA STATE CIVIL SERVICE ACADEMY MUVATTUPUZHA	57.3	90000	15000	1000	8	8000	23000	2300	20700	ERNAKULAM
104	Mohammed Ajeer K	LEAD IAS ACADEMY	55.84	84000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	PALAKKAD
105	muhammad farsan s	ABSOLUTE IAS ACDAEMY THIRUVANATHAPURAM	52	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM
106	GOPIKA V S	ABSOLUTE IAS ACDAEMY THIRUVANATHAPURAM	50	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
107	SANDHYA M L	I LEARN IAS ACADEMY	49	263088	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOLLAM

Backward Classes Development Department
Employability Enhancement Program
Assistance for the Coaching of Competitive Examinations - 2025-26
Banking Service - Short List

Rank	Name	Institution	Mark %	Income	Sanctioned Tuition fee	Maintenance Allowance	Duration	Total Maintenance Allowance	Total Assistance	Amount to be deducted for the disbursement after result. (10% of Total)	Amount Sanctioned in the first Phase	BCDD Regional Office
1	Amala Babu	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	97.6	196000	10000	1000	9	9000	19000	1900	17100	ERNAKULAM
2	ATHIRA LALU	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	95.8	65000	10000	1000	8	8000	18000	1800	16200	ERNAKULAM
3	JAYALAKSHMI K S	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	95.1	75000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
4	GAYATHRI S	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	92.2	175000	10000	1000	8	8000	18000	1800	16200	ERNAKULAM
5	SANA NOUSHAD	VERANDA RACE COACHING INSTITUTE TRIVANDRUM	91.42	78000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHIKODE
6	ASWATHI M	INSTITUTE OF COMPETITION SUCCESS KANNUR ICS KANNUR	91.03	60000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHIKODE
7	ANJITHA CHANDRABOSE	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	90.6	150000	10000	1000	9	9000	19000	1900	17100	ERNAKULAM
8	ANJANA	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	89.8	96000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
9	ANAKHA ELIZABETH SUNNY	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	89.3	86000	10000	1000	9	9000	19000	1900	17100	ERNAKULAM
10	ABHAI ASHOK	DOTS ACADEMY THIRUVANANTHAPURAM	88.37	120000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOLLAM
11	ARDRA T	VERANDA RACE COACHING INSTITUTE KOZHIKODE	88	96000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHIKODE
12	ARYA SAJEEVAN C K	INSTITUTE OF COMPETITION SUCCESS KANNUR ICS KANNUR	87.56	60000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHIKODE
13	MITHUNA P P	INSTITUTE OF COMPETITION SUCCESS KANNUR ICS KANNUR	87.48	96000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHIKODE
14	LEKSHMI MOHAN M S	VERANDA RACE COACHING INSTITUTE J K INSTITUTE KOLLAM	87.3	72000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOLLAM
15	P K SANDRA	INSTITUTE OF COMPETITION SUCCESS KANNUR ICS KANNUR	87.27	60000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHIKODE
16	Akhila C K	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	87.25	72000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	PALAKKAD
17	SHIVANYA BABU	INSTITUTE OF COMPETITION SUCCESS KANNUR ICS KANNUR	87.13	60000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHIKODE

18	MEENAKSHI P VIJAYAN	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	86.8	70000	10000	1000	9	9000	19000	1900	17100	ERNAKULAM
19	DIYA R	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	86.8	96000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
20	KRISHNAPRIYA M K	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	86.33	72000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHICODE
21	Gayathri S Vasan	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	85.6	72000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
22	MEENAKSHY BAIJU	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	85.5	72000	10000	1000	8	8000	18000	1800	16200	ERNAKULAM
23	ABHIJITH SHAJI	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	85.3	90000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
24	ARYAMOL PRASAD	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	84.3	64000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
25	VISHNU SURESH	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	84.2	96000	10000	1000	8	8000	18000	1800	16200	ERNAKULAM
26	ANUSREE K	INSTITUTE OF COMPETITION SUCCESS KANNUR ICS KANNUR	82.68	72000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHICODE
27	GAYATHRI RAJAN	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	82.6	120000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
28	ANUSREE P	INSTITUTE OF COMPETITION SUCCESS KANNUR ICS KANNUR	82.18	19200	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHICODE
29	Dhiya G Das	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	82	180000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHICODE
30	DHEVIKA T S	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	81.92	60000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	PALAKKAD
31	ANJANA S	IES RESIDENTIAL TRAINING CENTRE	81.03	68000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOLLAM
32	BISMI SHEMEER	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	80.7	72000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
33	SNEHA S KUMAR	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	80.6	72000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOLLAM
34	ASWATHI K	INSTITUTE OF COMPETITION SUCCESS KANNUR ICS KANNUR	80.43	36000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHICODE
35	ALLEN K SAJI	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	80.2	72000	10000	1000	9	9000	19000	1900	17100	ERNAKULAM
36	Sreelakshmy M	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	79	85000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	PALAKKAD
37	Bhagya Lekshmy R	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	78.56	96000	10000	1000	8	8000	18000	1800	16200	ERNAKULAM
38	KEERTHANA K	INSTITUTE OF COMPETITION SUCCESS KANNUR ICS KANNUR	78.17	84000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHICODE
39	KRISHNAMOL K MOOLAYIL	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	77.8	76000	10000	1000	9	9000	19000	1900	17100	ERNAKULAM
40	Aparna Vinod	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	76.8	84000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
41	NAJA B	VERANDA RACE COACHING INSTITUTE KOZHICODE	76.67	60000	10000	1000	8	8000	18000	1800	16200	KOZHICODE

42	Abhidev S R	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	76.29	66000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOLLAM
43	AISWARYA BOSE	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	75.38	180000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOLLAM
44	AISWARYA P A	VERANDA RACE COACHING INSTITUTE TRIVANDRUM	75.13	72000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
45	JIBINA A	INSTITUTE OF COMPETITION SUCCESS KANNUR ICS KANNUR	75.03	98600	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHIKODE
46	Adithya S L	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	74.22	144700	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOLLAM
47	SHIFANA SHOUKATHALI	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	73.4	96000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
48	Karthika Vijayakumar	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	72.9	90000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
49	VARSHA P P	INSTITUTE OF COMPETITION SUCCESS KANNUR ICS KANNUR	70.91	56000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHIKODE
50	ANJALI SIVARAJAN	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	70.84	72000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOLLAM
51	kavya s	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	70.5	84000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
52	CLINCE BABU	VERANDA RACE COACHING INSTITUTE TRIVANDRUM	70.42	72000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHIKODE
53	SREELAKSHMI P S	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	70.3	180000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
54	Akshaya P Venugopal	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	69.3	86000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
55	T V DEVIKA	INSTITUTE OF COMPETITION SUCCESS KANNUR ICS KANNUR	69.15	84000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHIKODE
56	AMRITHA BOBAN	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	69	60000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOLLAM
57	ADITHYAN T S	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	68.8	62000	10000	1000	8	8000	18000	1800	16200	ERNAKULAM
58	AKASH BABU	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	68.8	94000	10000	1000	8	8000	18000	1800	16200	ERNAKULAM
59	ARYA K	INSTITUTE OF COMPETITION SUCCESS KANNUR ICS KANNUR	67.93	72000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHIKODE
60	Shilpa V Martin	VYASA INSTITUTE OF MATHEMATICS ALAPPUZHA	67.5	165000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
61	DEVIKA SELVARAJ	VYASA INSTITUTE OF MATHEMATICS ALAPPUZHA	67.48	96000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
62	AMITHA PRASAD	IES RESIDENTIAL TRAINING CENTRE	67.23	120000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOLLAM
63	AMRUTHA PRADEEPAN	INSTITUTE OF COMPETITION SUCCESS KANNUR ICS KANNUR	67.21	60000	4500	1000	10	10000	14500	1450	13050	KOZHIKODE
64	Greeshma	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	66.9	96000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM

65	SREESHMA P M	INSTITUTE OF COMPETITION SUCCESS KANNUR ICS KANNUR	66.77	60000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHIKODE
66	Drishya P K	INSTITUTE OF COMPETITION SUCCESS KANNUR ICS KANNUR	66.2	72000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHIKODE
67	Anjana Aji	IES RESIDENTIAL TRAINING CENTRE	66	60000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOLLAM
68	ARAVIND BABU	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	65.5	120000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
69	AKSHAI RAJESH	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	65	72000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
70	Ashwin K A	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	63	84000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOLLAM
71	ABIN S	GENEROUS ACADEMY KOLLAM	62.69	72000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOLLAM
72	ARCHAMOL M S	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	62.6	54000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
73	SANDRA SURENDRAN	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	62.03	96000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	PALAKKAD
74	Karthik karthikeyan	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	60.2	200000	10000	1000	9	9000	19000	1900	17100	ERNAKULAM
75	Adithya Jaimon	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	59.7	100000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
76	JISHNU K	INSTITUTE OF COMPETITION SUCCESS KANNUR ICS KANNUR	58.82	68000	4500	1000	10	10000	14500	1450	13050	KOZHIKODE
77	Abhishek Santhosh	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	56.8	180000	10000	1000	8	8000	18000	1800	16200	ERNAKULAM
78	AMAL V R	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	56.6	84000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	PALAKKAD
79	rahul babu	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	56.3	85000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
80	Abhirami J A	VERANDA RACE COACHING INSTITUTE TRIVANDRUM	55.6	60000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOLLAM
81	Abhishek k biju	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	54.68	72000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
82	ARYA SIBY	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	53.8	78000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
83	ARATHY SIBY	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	52.9	78000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
84	VIJAY K V	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	49.9	150000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	ERNAKULAM
85	ARJUN SUBHASH	INTEGRATED COACHING CENTRE KOTTAYAM	47.6	65000	10000	1000	8	8000	18000	1800	16200	ERNAKULAM